
Operaciones Mixtas de Corazones (E)

¿Cuál es el valor de cada corazón?

..7 × ..N. = 3437 ..527 + ..B. = 882 ..2 × ..H. = 1546

..413 + ..L. = 650 ..1 × ..K. = 149 ..704 − ..D. = 235

..1 × ..W. = 477 ..590 + ..F. = 827 ..4416 ÷ ..T. = 6

..980 + ..C. = 1641 ..5850 ÷ ..G. = 6 ..9 × ..P. = 4338

..621 + ..V. = 1375 ..301 + ..S. = 947 ..1155 ÷ ..M. = 7

..147 ÷ ..E. = 1 ..139 + ..Q. = 647 ..7 × ..R. = 5747

Ahora calcule las siguientes respuestas:

... S. +.. V. =

... N. +.. H. =
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Operaciones Mixtas de Corazones (E) Respuestas

¿Cuál es el valor de cada corazón?

..7 × ..N. = 3437.

491

..527 + ..B. = 882.

355

..2 × ..H. = 1546.

773
..413 + ..L. = 650.

237

..1 × ..K. = 149.

149

..704 − ..D. = 235.

469
..1 × ..W. = 477.

477

..590 + ..F. = 827.

237

..4416 ÷ ..T. = 6.

736
..980 + ..C. = 1641.

661

..5850 ÷ ..G. = 6.

975

..9 × ..P. = 4338.

482
..621 + ..V. = 1375.

754

..301 + ..S. = 947.

646

..1155 ÷ ..M. = 7.

165
..147 ÷ ..E. = 1.

147

..139 + ..Q. = 647.

508

..7 × ..R. = 5747.

821
Ahora calcule las siguientes respuestas:

... S. +.. V. = 1400

... N. +.. H. = 1264
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